

Погоджую
 Директор Андріївського ліцею №1
 Донецької селищної ради
 Ізюмського району
 Харківської області
Любов ЧАГОВЕЦЬ
 «01» березня 2023 року



План
 проведення навчально-польових зборів з учнями 11 класу
 у 2022/2023 навчальному році з предмета «Захист України»
 (Тематичний план № 2)

Орієнтовний план
 проведення навчально-польових зборів/занять

№	Назва розділу	Кількість годин	1 день	2 день	3 день
1	Основи медичних знань і домедичної допомоги.	6	6		
2	Домедична допомога в бойових умовах.	12		6	6
	Всього:	18	6	6	6

Розклад
 проведення навчально – польових зборів
 учнів 11-го класу Андріївського ліцею №1
 з 1 березня по 22 березня, 14 квітня та 28 квітня

№ з/п	Термін проведення заняття	Назва розділу	Тема занять	Метод	Відповідальний	Місце проведення
1	01.03	Основи медичних знань і домедичної допомоги	Алгоритм проведення серцево-легеневої реанімації. Засоби, які використовуються при проведенні серцево-легеневої реанімації.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Платформа Zoom
2	02.03	Основи медичних знань і домедичної допомоги	Штучне дихання. Зовнішній масаж серця. Надання постраждалому стабільного положення на боці.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Платформа Zoom
3	08.03	Основи медичних знань і домедичної допомоги	Приєм Хеймліка, особливості застосування.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Платформа Zoom
4	15.03	Основи медичних знань і домедичної допомоги	Способи зупинки зовнішніх кровотеч. Способи самопомоги при зовнішніх кровотечах.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Платформа Zoom
5	16.03	Основи медичних знань і	Заходи домедичної допомоги при переломах та вивихах. Особливості	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Платформа Zoom

№ з/п	Термін проведення занять	Назва розділу	Тема занять	Метод	Відповідальний	Місце проведення
		домедичної допомоги	переміщення постраждалих з травмами.			
6	22.03	Основи медичних знань і домедичної допомоги	Контроль практичних навичок.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Платформа Zoom
7	14.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Алгоритм надання домедичної допомоги у секторі обстрілу.	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1
8	14.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Техніка виносу пораненого з небезпечної зони.	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1
9	14.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Переведення пораненого в положення на боці (животі).	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1
10	14.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Зупинка кровотечі з ран шиї, тулуба, кінцівок.	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1
11	14.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Зупинка кровотечі з ран верхньої та нижньої кінцівок (само- та взаємодопомога).	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1
12	14.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Зупинка кровотечі за допомогою спеціальних турнікетів (джгутів), (само- та взаємодопомога).	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1
13	28.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Способи та правила транспортування потерпілих при різноманітних пошкодженнях: перенесенням на руках, на плечах, на спині, з використанням носильних лямок та підручних засобів, на санітарних ношах.	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1
14	28.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Алгоритм з надання домедичної допомоги у секторі укриття (алгоритм «MARCH»).	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1
15	28.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Первинний огляд пораненого та визначення ознак життя.	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1

№ з/п	Термін проведення занять	Назва розділу	Тема заняття	Метод	Відповідальний	Місце проведення
16	28.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Накладання турнікета (джгута) на кінцівки. Зупинка кровотечі з рани кінцівки за допомогою спеціальних перев'язувальних пакетів (само- та взаємодопомога).	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1
17	28.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Зупинка кровотечі з рани тулуба за допомогою гемостатичних засобів (само- та взаємодопомога). Накладання пов'язки на грудну клітку, голову, живіт.	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1
18	28.04	Домедична допомога в бойових умовах.	Контроль практичних навичок	Очно	Викладач предмета «Захист України» Шелест Л.А.	Андріївський ліцей №1